

高速ETC实现全国联网 平均每年能节约效益约4.3亿元

湖南ETC车主一卡畅行29省份

我国高速公路电子不停车收费(ETC)已经实现全国联网,2100余万ETC用户可以一卡畅行全国。这是记者28日从交通运输部ETC电视电话会上获悉的。

交通运输部部长杨传堂在此间介绍,ETC实现全国联网,有利于今年“十一”黄金周期间高速公路的畅通。截至目前,全国累计建成ETC专用车道1.2万余条,5万余条人工刷卡(MTC)车道,ETC用户约2171.5万;建成自营服务网点1100多个,合作代理网点约1.6万个,各类服务终端约2.7万个。

杨传堂表示,我国公路网已进入“网络化运行”的关键阶段。到2015年底,将建立全国ETC联网运营管理机制,客车ETC使用率不低于25%,非现金支付使用率达到20%。

实验证明,平均每辆车通过ETC车道比通过人工收费车道的油耗节省量为0.0314升/车次,CH化合物排放量降低约0.7克/车次,CO化合物排放量降低4.7克/车次,NO化合物排放量降低0.3克/车次。据此估算,我国ETC耗油节省量约为6500万升,平均每年能节约效益约为4.3亿元。

ETC系统是指我国高速公路联网不停车收费系统,车辆通过路桥收费站不需停车、自动缴纳通行费,实现高速公路通行费非现金便捷支付功能。■据新华社



9月28日,在河南商丘民权收费站,车辆通过ETC专用车道。当日,我国高速公路电子不停车收费(ETC)实现全国联网,2100余万ETC用户可以一卡畅行全国。 新华社 图

要快读

中国中车集团公司正式成立

28日,由中国南车集团公司和中国北车集团公司重组合并而成的中国中车集团公司正式宣告成立。

这两个经营状况良好、实力业绩相当的“A+H”股上市公司之间的重组合并,在国内尚无先例。为此,南北车重组合并并在现行法律和政策框架下创造性提出了“对等合并”方式,并采取了先合并股份公司、后合并集团公司的重组步骤。

全国大蒜价格同比涨幅已超两成

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日报,9月28日,禽蛋、猪肉、水产品价格下降,蔬菜、牛羊肉、食用油、水果价格以降为主,成品粮、奶类价格稳定。

监测数据显示,6月初以来全国大蒜价格明显上涨。与6月3日相比,9月28日,大蒜全国日均价上涨18.2%。9月28日,大蒜价格全国日均价同比涨幅已超两成。

下月起放开分红型人身保险预定利率

中国保监会28日宣布正式启动分红型人身险费率政策改革,放开分红型人身保险预定利率,由保险公司按照审慎原则自行决定。改革后分红型人身保险未到期责任准备金的评估利率为定价利率和3%的较小者。新的费率政策将从10月1日起正式实施。

据介绍,10月1日起,保险公司对开发的分红型人身保险产品预定利率不高于3.5%的,要报送保监会备案,高于3.5%的要报送保监会审批;保险公司用于分红保险利益演示的低、中、高档的利差水平分别不得高于0.45%减去产品预定利率、6%减去产品预定利率。■均据新华社

最高检:造成涉案人员自杀自伤 检察人员担法律责任 发生冤案检察官一律追责

9月28日上午,最高人民检察院公布《关于完善人民检察院司法责任制的若干意见》(以下简称“意见”)明确,检察人员承办的案件发生被告人被宣告无罪,国家承担赔偿责任,确认发生冤假错案,犯罪嫌疑人、被告人逃跑或死亡、伤残等情形的,一律启动问责机制。

省检察院制定辖区内 检察官权力清单

《意见》完善了检察权职责,主要明确了检察长对案件的处理决定权和行政管理职能。原则规定检察官依照法律规定和检察长委托履行职责,同时,要求省级检察院结合本地实际,根据检察业务类别、办案组织形式,制定辖区内各级检察院检察官权力清单。

《意见》界定了主任检察官的职责权限。主任检察官

除履行检察官职责外,作为办案组负责人还负责办案组承办案件的组织、指挥、协调以及对办案组成员的管理工作,同时改革了业务部门负责人职责权限,明确业务部门负责人应当作为检察官在司法一线办案,同时,规范了业务部门负责人的司法行政事务管理权。

发生冤案或被告人逃跑 一律追责

《意见》根据检察官主观上是否存在故意或重大过失,客观上是否造成严重后果或恶劣影响,将司法责任分为故意违反法律法规责任、重大过失责任和监督管理责任三类,分别列举了各类司法责任的具体情形,以及免除司法责任的情形,增强了司法责任追究的可操作性。

《意见》从司法责任的发现途径、调查核实程序、责任

追究程序、追责方式、终身追责等几个方面完善了司法责任的认定和追究机制。对检察人员承办的案件发生被告人被宣告无罪,国家承担赔偿责任,犯罪嫌疑人、被告人逃跑或死亡、伤残等情形的,一律启动问责机制,核查检察人员是否存在应予追究司法责任的情形。

检察官办案信息 实行全程留痕

《意见》规定,设立案件管理机构对办案工作实行统一集中管理、流程监控,全面记录检察官办案信息,实行全程留痕。建立随机分案为主、指定分案为辅的案件承办确定机制。建立符合检察规律的办案质量评价机制。依托现代信息化技术,构建开放动态透明便民的阳光司法机制。■据新华社

连线湖南

湖南ETC车主一卡畅行29省份

本报9月28日讯 今天上午召开的全国ETC联网电视电话会议上透露,湖南ETC用户可一卡畅行全国29个省市。

根据交通运输部计划,去年12月底,湖南等14个省市率先并入全国ETC联网系统;今年6月底至9月底,又有15个省市区分4批次相继联网。至此,全国29个省市区的2100余万ETC用户实现一卡畅行全国。 ■记者 邓晶璜

北京同仁堂糖尿病专用 蜂胶牙膏今天免费发放1000支

蜂胶制成的糖尿病 专用牙膏

蜂胶是蜜蜂从嫩芽上采集的树脂混入蜜蜂腺分泌物,科学研究证实:巴西蜂胶中含有黄酮、萜烯、有机酸、磷脂、维生素、矿物质类30多种物质,硒、锌、铁、锰、铜、镁、钙等多种人体所需的微量元素及维生素。

从现代医学的角度来说,蜂胶有利于调节血糖、代谢、内分泌系统,调节三大物质紊乱,尤其是对胰岛细胞受体不敏感的糖尿病人。特制的糖尿病专用蜂胶牙膏中就含有高纯度的蜂胶。

- 科研成果,早晚刷刷牙,有利于口腔健康。
- 中国零售价79元/支,今天公开发放给糖尿病患者。
- 活动时间有限,数量有限,送完为止。

糖尿病专用牙膏

突发急性心绞痛患者马上在舌下含服速效救心丸(主要成分硝酸甘油),只需要2分钟后心绞痛即可缓解。这充分证明,口腔给药是有效,快速的手段。专用蜂胶牙膏正是采用了新的口腔粘膜科技(MFOCT),将高纯度进口蜂胶活性成分加入到特制的牙膏配方中,通过刷牙的过程,让

蜂胶活性成分通过舌下血管进入人体循环。

以下人群优先领取

- 1、空腹血糖超过6.0,餐后血糖超过8.0的患者。
- 2、血糖忽高忽低不稳定的患者。
- 3、血脂、血压偏高、血糖处于临界值的糖尿病人群。
- 4、各种糖尿病并发症患者。如糖尿病眼病、皮肤溃烂、痒痒、坏疽、肾病等。

免费电话 400-113-8886

来电免费赠送糖尿病治疗仪

糖尿病是人体胰岛素分泌不足,导致空腹血糖超过6.1mmol/L,餐后血糖超过7.8mmol/L为主要表现的慢性病。初期有多尿、烦渴、多饮、多食、消瘦等症状,重者引发截肢、失明、脑出血,中风偏瘫,心梗猝死。吃降糖药,打胰岛素虽然立竿见影,但患者除遭受打针痛苦,药物伤害胃肝肠肾外,还要冒着损害胰岛细胞,随时出现器官恶性病的风险,关键是打针吃药无法做到杜绝血糖再次升高及其并发症的反复发生。

“电磁综合康复仪”打破传统治疗常规,走出单一降糖的治疗误区,从病根入手,恢复胰岛功能,增加胰岛素的分泌量,有效治疗I型、II型糖尿病引起的肢体麻木、疼痛,皮肤痒痒等并发症:

一、数码电极:激活老化、休眠的胰岛细胞;采用“微电脑智能生物芯片”技术,通过数码电极产生模拟正常胰岛细胞的生物电磁波,能激活老化、休眠的胰岛细胞,提高胰岛细胞活性,增加胰岛素的分泌量,加快胰岛素对糖元的合成代谢,稳定降低血糖。

二、药物磁疗头:全面修复胰岛功能。运用药物离子导入技术,从源头上修复胰岛组织,恢复胰岛细胞的正常生理功能,促进胰岛细胞的分泌,满足机体对胰岛素的正常需求,防止糖尿病的再次发生。

高新技术,物理疗法,短时间内降血糖,减服降糖药,并发病逐渐消失,避免了长期用药带来的不良反应,当前医学界一致公认,生物电已被视为激活胰岛细胞的有效方法,患者可以在家轻松治疗糖尿病。

为帮助糖尿病患者早日摆脱痛病的折磨,走出口服降糖药的单一降糖误区,现启动大型糖尿病爱心康复工程,只需来电登记,确诊为糖尿病患者就可领取价值8900元一台的糖尿病治疗仪,建立健康档案,每人仅限一台。每位来电患者均可获得权威专家指导及疗效跟踪服务。(本次活动只申领治疗仪器,不赠耗材。)

豫医械广审(文)第2015060067号

赠送热线:400-1100-619